

ઈઝરાયેલના હુમલામાં ઈરાનના બે ગુપ્ત લશ્કરી થાણાઓને ભારે નુકસાન



આમાંથી એક થાણુ ભૂતકાળમાં ઈરાનના અણુ શસ્ત્ર કાર્યક્રમ સાથે સંકળાયેલું હોવાનો નિષ્ણાતોનો મત

ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતા કહે છે કે ઈઝરાયેલના હુમલા અંગે અતિશયોક્તિ કરતો નહીં કે તેને ઓછો પણ આંકો નહીં

દુબઈ, તા. ૨૭(એપી): ઈઝરાયેલે ઈરાન પર કરેલા હવાઈ હુમલામાં ઈરાનની રાજધાનીથી દક્ષિણપૂર્વમાં આવેલ એક ગુપ્ત લશ્કરી થાણાને

તેના બેલેસ્ટિક મિસાઈલ કાર્યક્રમ સાથે સંકળાયેલું છે એમ એસોસિએટેડ પ્રેસ(એપી) સમાચાર સંસ્થા દ્વારા સેટેલાઈટ ફોટાઓના કરવામાં આવેલા વિશ્લેષણ પરથી જાણવા મળે છે.

ઈરાનના પરચીન મિલિટરી બેઝમાં કેટલીક ઈમારતોને નુકસાન થયું છે જે લશ્કરી થાણા અંગે ઈન્ટરનેશનલ એટોમિક એનર્જી એજન્સીને શંકા છે કે ઈરાને ભૂતકાળમાં આ થાણામાં અણુ બોમ્બ બનાવવા માટે પરીશ્લો કર્યા હતા.

ઈરાનના પરચીન મિલિટરી બેઝમાં કેટલીક ઈમારતોને નુકસાન થયું છે જે લશ્કરી થાણા અંગે ઈન્ટરનેશનલ એટોમિક એનર્જી એજન્સીને શંકા છે કે ઈરાને ભૂતકાળમાં આ થાણામાં અણુ બોમ્બ બનાવવા માટે પરીશ્લો કર્યા હતા.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે ઈઝરાયેલના હુમલાથી ઈરાનમાં થયેલા નુકસાનની વિગતો ઈરાને કે ઈઝરાયેલે સ્પષ્ટપણે આપી નથી.

દરમ્યાન, આજે ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતા આયતોલ્લાહ ખામેનેઈએ આજે કહ્યું હતું કે ઈઝરાયેલના હુમલા અંગે વધારીને વાતો કરવી જોઈએ નહીં અને તેને ઓછો પણ આંકવો જોઈએ નહીં. તેઓ તત્કાલે વળતા હુમલાની હાકલ કરવાથી દૂર રહ્યા હતા.

ઈન્ડોનેશિયાનો મારાપી જ્વાળામુખી ફરી ફાટ્યો, રાખના ગરમ વાદળા ઉડ્યા

ઓછામાં ઓછા પ્રણ વખત રાખના ગોટેગાટા ઉછળ્યા, નજીકના ગામોને રાખથી ભરી દીધા



પડાંગ (ઈન્ડોનેશિયા), તા. 27 (એપી) : ઈન્ડોનેશિયાના સૌથી સક્રિય જ્વાળામુખીમાંનો એક રવિવારે ફાટ્યો હતો, જેમાં ઓછામાં ઓછા ત્રણ વખત રાખના ગોટેગાટા ઉછળ્યા હતા અને ગામડાઓને રાખથી ભરી દીધા હતા, પરંતુ કોઈ જાનહાનિ નોંધાઈ ન હતી.

પશ્ચિમ સુમાત્રા પ્રાંતના આગમ જિલ્લામાં આવેલો માઉન્ટ મારાપી અચાનક વિસ્ફોટો માટે જાણીતો છે, જેની આગાહી કરવી મુશ્કેલ છે. કારણ કે તે મેગ્માની ઊંડી હિલચાલને કારણે નથી, જે સિસ્મિક મોનિટર પર નોંધાયેલા આંચકાને ટ્રિગર કરે છે.

રિક્તોએ જણાવ્યું હતું કે, જવાથી રોકી દેવામાં આવ્યા છે. લગભગ 2,900 મીટર (9,480 ફૂટ) ડિસેમ્બર 2023માં મારાપી ઊંચો જ્વાળામુખી જાન્યુઆરીથી ક્વાર્ટર્સનું મોત થયાં હતાં અને અત્યાર સુધીના ચાર એલર્ટ લેવલમાં બીજા નંબરે રહ્યો છે, જ્યાં સંભવિત લાવાના કારણે કેટરના મુખથી 3 કિમી (1.8 માઈલ)ની અંદર પર્વતારોહીઓ અને ગ્રામજનોને ચપેટમાં આવી ગયા હતા.

પીએમ મોદીએ બ્રિક્સ સમિટ દરમિયાન આરખંડનું સોહરાઈ પેન્ટિંગ પુતિનને ભેટ આપ્યું

ઈરાન, ઉઝબેકિસ્તાનના પ્રમુખોને મહારાષ્ટ્રની હસ્તકલા સી શેલ ફૂલદાની અને વાર્ડલી પેન્ટિંગ મોદી દ્વારા ભેટમાં અપાયા



નવી દિલ્હી, તા. 27 (પીટીઆઈ) : અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, તાજેતરની બ્રિક્સ સમિટ દરમિયાન વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ઈરાન અને ઉઝબેકિસ્તાનના નેતાઓ મહારાષ્ટ્રની હસ્તકલા અને આરખંડની કળાને રશિયાન પ્રમુખ વ્લાદિમીર પુતિનને ભેટ આપી હતી. મોદીએ ઈરાનના રાષ્ટ્રપતિ મસૂદ પેઝ્દેવિચનને મધર ઓફ પર્લ (એમઓપી) સી-શેલ ફૂલદાની ભેટમાં આપી હતી. અધિકારીઓએ નોંધ્યું હતું કે,

મહારાષ્ટ્રના દરિયાકાંઠાના કારીગરો પાસેથી મળેલી ફૂલદાની રાજ્યની કુશળ કારીગરી અને કુદરતી સૌંદર્યનું પ્રમાણપત્ર છે. ઉઝબેકિસ્તાનના રાષ્ટ્રપતિ શવકત મિર્ઝાયોવેને મોદીએ મહારાષ્ટ્રની વાર્ડલી જનજાતિની એક પ્રતિષ્ઠિત કલા, પરંપરાગત વાર્ડલી પેન્ટિંગ ભેટ આપી હતી. અધિકારીઓએ પેઈન્ટિંગના

માજી આર્મી ચીફ, 10 માજી મંત્રીઓને કથિત હત્યાકાંડ મામલે બાંગ્લાદેશની ટ્રિબ્યુનલના સમન્સ

કથિત હત્યાકાંડ મામલે શેખ હસીનાના સલાહકારોને પણ સમન્સ પાઠવવામાં આવ્યા

ઢાકા, તા. 27 (પીટીઆઈ) બાંગ્લાદેશની ઈન્ટરનેશનલ ક્રિમિનલ ટ્રિબ્યુનલ (આઈસીટી)એ રવિવારે જુલાઈમાં દેશમાં બળવા દરમિયાન માનવતા વિરુદ્ધના કથિત અપરાધો અને નરસંહાર સંબંધમાં માજી આર્મી

ચીફ ઝિયાઉલ અહસાન, 10 માજી પ્રધાનો અને ભરતરફ વડા પ્રધાન શેખ હસીનાના બે સલાહકારો સહિત 20 લોકોને સમન્સ પાઠવવામાં આવ્યા છે. દેશની વચગાળાની સરકાર અનુસાર, બળવો દરમિયાન ઓછામાં ઓછા 753 લોકો માર્યા ગયા હતા અને હજારો ધાયલ થયા હતા, જેને આઈસીટી પ્રોસિક્યુશન ટીમ અને વચગાળાની સરકારે માનવતા અને નરસંહાર વિરુદ્ધના ગુનાઓ તરીકે વર્ણવ્યા હતા.

શ્રીલંકાના નૌકાદળે 12 ભારતીય માછીમારોની ધરપકડ કરી

માછીમારોની ધરપકડ કરી તેમનું ટ્રોલર પણ જપ્ત કરી લેવાયું, અત્યાર સુદીમાં આ વર્ષે ધરપકડ કરાયેલાનો આંક 462 થયો

શ્રીલંકાના નૌકાદળે રવિવારે તેની પ્રાદેશિક જળસીમામાં કથિત રીતે માછીમારી કરવા બદલ 12 ભારતીય માછીમારોની ધરપકડ કરી હતી અને તેમનું ટ્રોલર જપ્ત કર્યું હતું. એમ એક સત્તાવાર નિવેદનમાં જણાવ્યું છે. તાજેતરની ધરપકડ સાથે ટાપુ રાષ્ટ્ર દ્વારા આ વર્ષે આવી ધટનાઓમાં પકડાયેલા ભારતીય નાગરિકોની સંખ્યા વધીને 462 થઈ ગઈ છે.

એમપીના રામ મંદિરમાં ત્રણ મુસ્લિમ ભાઈઓએ બળજબરીથી નમાઝ પઢી

મંદિરના પૂજારીએ ના પાડવા છતાં ન માન્યા, ત્રણેય ભાઈઓ વિરુદ્ધ વિવિધ કલમો હેઠળ ગુનો નોંધાયો



શાજપુર (એમપી) : જિલ્લાના સલસલાઈ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના કિલોડા ગામમાં એક સનસનાટીભર્યો મામલો સામે આવ્યો છે. અહીં ત્રણ મુસ્લિમ ભાઈઓએ રામ મંદિર પરિસરમાં જબરદસ્તીથી નમાઝ અદા કરી હતી. મંદિરના પૂજારીએ તેને નમાઝ પઢવાની મનાઈ કરી હતી, પરંતુ તે માન્યા ન હતા. આ અંગે પૂજારીએ સલસલાઈ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરી હતી. જેના આધારે પોલીસે ત્રણેય મુસ્લિમ ભાઈઓ વિરુદ્ધ વિવિધ કલમો હેઠળ ગુનો નોંધ્યો છે. પોલીસ આ

મામલે તપાસ કરી રહી છે. વાસ્તવમાં, સલસલાઈ પોલીસ સ્ટેશનના ટીઆઈ જનક સિંહ રાવતે જણાવ્યું કે, કિલોડા ગામમાં સ્થિત રામ મંદિરના પૂજારી મોહનલાલ શર્માના પિતા ઓમપ્રકાશ શર્માએ ફરિયાદ નોંધાવી છે કે તેઓ 26 ઓક્ટોબર, શનિવારે સાંજે લગભગ 5.45 વાગ્યે

'નવરસ કથા કોલાજ' : સાતત્યનો અભાવ

સ્વર્ણપદ પ્રોડક્શનની 'નવરસ કથા કોલાજ' (એ) એ જુદી-જુદી નવ વાર્તાઓનો એક સંગ્રહ છે, જેનું શીર્ષક છે 'બાબામાઈ', 'કચુર', 'નોટ ફિટ ઇ ગિલ', 'ખિલોના', 'મૈ ભગતસિંહ બનના ચાહતા હું', 'સમય ચક્ર' 'સુહાગરાતમાં શું થયું', 'હેપ્પી મેટેવ ઓનિવર્સિટી' અને 'સંતાન'નો સમાવેશ થાય છે. આ વાર્તાઓ જીવનના નવ રસનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

મૂવી રિવ્યુ

અમર સોલંકી દ્વારા

ફિલ્મ 'નવરસ કથા કોલાજ'

રેટિંગ

એક લાઈનનો પ્રતિભાવ

આ નવ વાર્તાઓ જીવનના નવ રસનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે.

પ્રવીણ હિગોનિયાએ નવ જુદી-જુદી વાર્તાઓ લખી છે, જે સંપૂર્ણપણે રેન્ડમ દેખાય છે. કેટલીક વાર્તાઓ દર્શકોનું ધ્યાન થોડી હદ સુધી જકડી રાખે છે, પરંતુ અન્ય ઓટલી કંટાળાજનક

MARUTI SUZUKI COMMERCIAL

તહેવારો નો સુપરપાવર

આ દિવાળી અણામ સફળતા સાથે તમારા પથને પ્રકાશિત કરે.

3 years 100 000 km WARRANTY*

ભારતની સૌથી શક્તિશાળી મિનિ ટ્રક #

SUPER CARRY

WWW.MARUTISUZUKICOMMERCIAL.COM | સુપરપરફ માટે ટોલ ફ્રી નંબર 1800 102 1800/1900 1800 150 પર કૉલ કરો.

મારુતિ સુઝુકી કોમર્શિયલ શોરુમ્સ: વડોદરા: અમર કાર્સ, માંજલપુર: ૯૯૨૫૨૦૩૨૬૨; કિરણ મોટર્સ, નવાપુરા: ૯૯૦૮૦૫૦૫; કટારીયા ઓટોમોબાઇલ્સ, સરદાર એસ્ટેટ: ૯૯૦૫૫૪૦૦૦; ગોધરા: આર.બી. કાર્સ: ૯૦૯૯૦૪૯૩૫૮; ભરુચ: રવિન મોટર્સ: ૯૬૯૭૬૪૫૮૭૯; અંકલેશ્વર: રવિરત મોટર્સ: ૯૬૯૭૬૪૫૮૭૯.

*3 વર્ષ અથવા 100 000 કિમી બેમાંથી જે વહેતું હોય, નિયમો અને શરતો લાગુ. રચનાબદ્ધ વિઝ્યુઅલાઇઝેશન. વાહન પરનો કાળો કાચ લાઈટિંગ ઇફેક્ટને લીધે છે. દર્શાવવામાં આવેલ ફીચર્સ અને એક્સેસરીઝ સ્ટાન્ડર્ડ ફીટમેન્ટનો ભાગ ન હોય તેમ બની શકે છે. ઉપરોક્ત ભાવોમાં ઇન્સ્યુરન્સ અને વેટનો સમાવેશ થતો નથી.